

कनावर बिजलीघर पर अतिरिक्त पावर ट्रांसफार्मर लगाया

बयाना । विद्युत निगम की ओर से ग्रामीण क्षेत्रों में पर्याप्त वोल्टेज व नियमित आपूर्ती की सुविधा को ध्यान में रखते हुए यहां के गांव कनावर के बिजलीघर में भी अतिरिक्त पावर ट्रांसफार्मर स्थापित किया गया है। निगम के सहायक अभियंता विवेक शर्मा ने बताया वर्तमान में कनावर बिजली घर से 11 केवी क्षमता के 4 फीडर निकल रहे हैं। जिनसे 10 हजार ग्रामीण उपभोक्ता जुड़े हुए हैं। विद्युत उपभोग बढ़ने के साथ ही बिजलीघर के सिस्टम पर लोड बढ़ने से कई समस्याएँ हो रही थीं। जिनके समाधान व उपभोक्ताओं को पर्याप्त वोल्टेज और नियमित आपूर्ती के लिए वहां एक और 3.15 एमवीए क्षमता का नया पावर ट्रांसफार्मर स्थापित किया गया है। निगम की इस पहल का ग्रामीणों ने स्वागत करते हुए अधिकारियों के प्रति आभार जताया है। नए ट्रांसफार्मर की तकनीकी जांच व चार्जिंग के बाद उसे चालू किया गया। इस दौरान तकनीकी टीम के अभियंता गायत्री यादव, कनिष्ठ अभियंता पंकज सिंह, फीडर इंजांज कर्मल सैनी, धारा जांचक, मदनलाल कोली, सुखदेव व उदय सिंह आदि भी मौजूद रहे।

मजदूरों को श्रम कार्ड वितरित किये, दो लाख का बीमा मिलेगा

सुरौठ (नि.सं.)। भारत सरकार के श्रम विभाग द्वारा असंगठित कामगारों के लिए श्रम कार्ड बनाने की योजना चलाई जा रही है। जिसके तहत गांव भुकरावली निवासी सीएससी वीएलई वीपी सिंह मीना कई महीनों से सैकड़ों असंगठित श्रमिकों व मजदूरों के ईश्रम कार्ड बनाकर उन्हें वितरण कर चुके हैं वीएलई वीपी सिंह गांवों में कैम्प लगातार मजदूर महिला एवं पुरुष व असंगठित श्रमिकों के ईश्रम कार्ड बनाकर उन्हें वितरण कर रहे हैं।

श्रम कार्ड रजिस्ट्रेशन के लिए सीएससी केंद्र पर जाकर अपना पंजीकरण करवाना होगा। पंजीकरण के बाद श्रमिक का एक श्रम कार्ड बनाया जायेगा जो श्रमिक का युनिक कार्ड नंबर जारी होगा जिससे दो लाख का बीमा व सरकारी योजना का लाभ के साथ श्रमिकों को रोजगार मिलने में मदद मिलेगी। पंजीयन के लिए पात्रता असंगठित क्षेत्र के श्रमिक , मजदूर

जिला निर्वाचन अधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक ने मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया

करौली (निं.सं.)। जिला निर्वाचन अधिकारी सिद्धार्थ सहाग एवं पुलिस अधीक्षक मुदुल कछावा ने पंचायत चुनाव की तैयारियों के संबंध में गुरुवार को राजकीय उच्च माध्य विद्यालय डांडरा और डिकौली स्थित मतदान केंद्र का जायजा लिया।

पंचायत चुनाव निष्पक्ष और शांतिपूर्ण करवाने के मद्देनजर उपखंड कार्यालय सपोटरा में उपखंड अधिकारी ओमप्रकाश मीणा को पंचायत चुनाव शांतिपूर्ण और निष्पक्ष करवाने के लिए तैयार प्रारंभ कर मुस्तैदे से कार्य करने के निर्देश दिए। इसके साथ ही पुलिस अधीक्षक मुदुल कछावा ने केलादेवी वृत्ताधिकारी महावीर प्रसाद को क्षेत्र में शांति व्यवस्था बनाए रखने के लिए निर्देशित किया। इस अवसर पर सीडीपीओ जोगेंद्र सिंह, पुलिस निरीक्षक बनवारी लाल मीणा सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

बाइक दुर्घटना में दम्पती घायल

बयाना । बयाना भरतपुर स्टेट हाइवे स्थित उच्चैन मोड के पास यहां के गांव विड्यारी निवासी एक दम्पती गंभीर रूप से घायल हो गयी। जिसे उपचार के लिए निकट के राजकीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद घायल दम्पती को जिला अस्पताल भरतपुर रेफर कर दिया गया। घायल दम्पती कोतवाली क्षेत्र के गांव विड्यारी निवासी भरतपम पुत्र रूपसिंह व उसकी पत्नी यषोदा बताई है। यह हादसा तब हुआ जब यह दोनों अपने गांव से भरतपुर जा रहे थे तभी बाईक का संतुलन बिगड गया और हादसा हो गया।

घर के ताले तोड़े, चोरी की

बयाना । कस्बे के बामडा कॉलोनी निवासी एक अधिवक्ता की ओर से नामजद आरोपी के विरुद्ध उसके घर के ताले तोड़कर चोरी करने का मामला दर्ज कराया है। पुलिस के अनुसार मिश्रीलाल रामतल ने महावीर गुजर के विरुद्ध मामला दर्ज कराते हुए बताया है कि आरोपी ने उसके जयपुर जाने के बाद पीछे से उसके घर की उपरी मंजिल के ताले व दरवाजे तोड़ चोरी की।

औषधालय का निरीक्षण, मौसमी बीमारियों से सजग रहें

मासलपुर (निं.सं)। आयुर्वेद विभाग के उपनिदेशक ने क्षेत्र के रतियापुरा एवं चैनपुर गांव के औषधालय का निरीक्षण किया।

आयुर्वेद विभाग करौली के उपनिदेशक डॉ. गोविंद शरण शर्मा ने राजकीय आयुर्वेदिक औषधालय रतियापुरा का आकस्मिक निरीक्षण किया। इस दौरान उपनिदेशक डॉ. शर्मा

कोविड-19 में ग्रामीणों को काढ़ा पिलाने की की गई सेवा की प्रशंसा का

ने व्यवस्थाओं की जानकारी लेते हुए चिकित्सक सुनील कुमार शर्मा को मौसमी बीमारियों पर सजगता बरतने एवं आरोग्य समिति के पंजीकरण कराने के निर्देश दिए। उपनिदेशक ने औषधालय व्यवस्थाओं की सराहना करते हुए ग्रामीणों से अच्छा संपर्क होने तथा औषधालय स्टाफ द्वारा कोविड-



आयुर्वेद विभाग करौली के उपनिदेशक डॉ. गोविंद शरण शर्मा ने राजकीय आयुर्वेदिक औषधालय रतियापुरा व चैनपुर का आकस्मिक निरीक्षण किया।

19 में ग्रामीणों को काढ़ा पिलाने की की गई सेवा की प्रशंसा की निरीक्षण के दौरान चिकित्सक सुनील कुमार शर्मा, वरिष्ठ कंपाउंडर पंखी लाल मीणा, परिचारक रामबाबू मीणा सहित ग्रामीण उपस्थित थे। इसके अलावा उपनिदेशक शर्मा ने आयुर्वेद

औषधालय चैनपुर का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने चिकित्सा अधिकारी और कार्मिकों को दिशा निर्देश देते हुए कहा कि मौसमी बीमारियों से बचाव के लिए ज्यादा से ज्यादा बीमारों की आयुर्वेद से लाभान्वित करें। उन्हें औषधीय कॉबा पिलाएँ और कार्मिकों

के कार्य से उपनिदेशक संतुष्ट दिखाई दिए। उन्होंने परिवार कल्याण अस्पताल में दोनो बच्चों को ले गए और तत्काल उपचार की व्यवस्था करते हुए दोनो बच्चों को भर्ती कराया। मोहित की हालत गंभीर बताई गई।

कांग्रेस सरकार की विफलताओं को लेकर भाजपाईयों ने हल्लाबोल

बयाना। बयाना व उच्चैन के भाजपा कार्यकर्ता गुरुवार को प्रदेश भाजपा के कार्यक्रम के अनुषार जिला मुख्यालय भरतपुर पर आयोजित हल्लाबोल प्रदर्शन में शामिल हुए और नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन किया।

भाजपा शहर मंडल के पूर्व महामंत्री डॉ. सुधीर भटनगर व उच्चैन के मंडल अध्यक्ष महावीरसिंह डागुर ने बताया कि राज्य की कांग्रेस सरकार की मनमानी नीतियों व विफलताओं और उसके विधायकों की मनमानी को लेकर आमजन में काफी रोष व आक्रोश है। जनता परेशान है और आमजन की आवाज उठाने वाले लोगों व कार्यकर्ताओं का उपीडन किया जा रहा है। जिसके विरोध में आज प्रदेश भाजपा के कार्यक्रम के अनुषार जिला भाजपा की ओर से भरतपुर में हल्लाबोल प्रदर्शन किया।

समिति में भाजपा के चार प्रतिनिधि निर्वाचित

गंगापूर सिटी (नि.सं)। जिला सवाई माधोपुर जिला परिषद के परिसर में संपन्न हुए। जिला विकास समन्वय एवं निगरानी समिति के सदस्यों की चुनावी प्रक्रिया में गंगापूर सिटी के पूर्व विधायक मानसिंह गुजर के नेतृत्व में जिला सवाई माधोपुर एवं नगर परिषद गंगापूर सिटी के समस्त पार्षदों के मत के आधार पर जिन पार्षदों को चुनावी प्रक्रिया में प्रत्याशी बनाया गया।

उनमें से भारतीय जनता पार्टी के चारों प्रत्याशी विजयी हुए। जिनमें से दो सवाई माधोपुर से पार्षद रमेश बैरवा, हनुमान सैनी व गंगापूर नगर परिषद से सुनील विजयवर्गीय व मोहम्मद ईसाहल विजयी रहें। पूर्व विधायक के नेतृत्व में नगर परिषद में सभापति व उपसभापति तथा पंचायत समिति गंगापूर सिटी में प्रधान व उप प्रधान बनाकर अपनी नेतृत्व क्षमता का परिचय दिया और अब समन्वय समिति में भी भाजपा के चारों पार्षदों को जितकर भाजपा का परचम फहरा दिया। इस अवसर पर भाजपा कार्यकर्ताओं ने पूर्व विधायक को बधाईयाँ प्रेषित की है।

प्रशासन गांवों के संग अभियान में स्मार्ट कार्ड सौंपा

गंगापूर सिटी, (निं.सं)। गुरुवार को प्रशासन गांवों के संग अभियान छाबा गांव पंचायत में आयोजित किया गया। कैप में धीरज पुत्र खेमराज निवासी छाहरा उपस्थित हुआ और उसने बताया कि मैं दिव्यांग हूँ उसके बावजूद रोडवेज का स्मार्ट कार्ड बनवाने के लिए काफी समय से घूम रहा हूँ। परंतु कागजों की कमी बताकर मुझे वापिस लौटा दिया जाता है। उसने शिविर में ही एसडीएम अनिल चौधरी से स्मार्ट कार्ड बनवाने की मांग की। धीरज के आवेदन पर कैप में ही आवेदन की जांच कर रोडवेज विभाग के प्रतिनिधि मोहम्मद तामुल को बुलाकर उसे निर्देश देकर कार्यवाही कराई गई और उक्त आवेदन पर तत्काल कार्यवाही कर सारी कागजी कार्यवाहियाँ पूरी कर रोडवेज का स्मार्ट कार्ड जारी किया गया। वहीं शकुंतला पत्नी भोरी लाल ने कहा की उसके पास आजीविका का कोई साधन नहीं है और उसे पेंशन नहीं मिल रही है उसने पेंशन बंधवाने की मांग की। जिसपर एसडीएम ने शिविर में ही सारी कार्यवाही पूरी कर उसकी पेंशन स्वीकृत कराई गई और वह अभियान की प्रशंसा करते हुए अपने घर लौट गई।

दौड़ प्रतियोगिता में एम.एस.जे. कॉलेज रहा चैम्पियन

भरतपुर, । महाराजा सूरजमल बृज विश्वविद्यालय की छात्र एवं छात्रा वर्ग की अन्तर महाविद्यालय क्रिडा कन्द्री दौड़ प्रतियोगिता विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. राजेश कुमार सिंह धाकरे के मुख्य आतिथ्य में रतन सिंह पी.जी. महाविद्यालय परिसर में आयोजित हुई अन्तर महाविद्यालय क्रॉस कन्द्री दौड़ का शुभारम्भ खेल अधिकारी एवं पर्यवेक्षक निरंजन सिंह ने हरी झण्डी दिखाकर किया।

प्रतियोगिता के समापन समारोह में मुख्य अतिथि महाराजा सूरजमल बृज विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो0 राजेश कुमार सिंह धाकरे ने विद्यार्थियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि विश्वविद्यालय में खेल प्रतिभाओं को तराशने एवं विद्यार्थियों में खेल प्रतिस्पर्धा को बढ़ावा देने के लिए खेल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय में शीर्ष ही इन्डोर हॉल

सार-समाचार किसान की आकस्मिक मौत



बयाना । बयाना उपखंड के गांव खटनावली में आज खेतों पर काम करने गए एक कृषक युवक की अचानक तबीयत बिगडने पर परिजन बयाना के अस्पताल लाए। जहां उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक युवक थान सिंह जाटव पुत्र भगवान सिंह आयु 28 वर्ष बताया है। मृतक युवक की मां कैलाशोदेवी ने बताया कि उसके पुत्र की आज खेतों पर काम करते समय अचानक तबीयत बिगडने पर उपचार के लिए बयाना अस्पताल लाए। जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौके पर पहुंची पुलिस ने परिजनों की मौजूदगी में मृतक का पंचनामा व पोस्टमार्टम करवाकर शव परिजनों को सौंप दिया।

हादसे में तीन छात्र घायल

बयाना । बयाना हिण्डौन स्टेट हाइवे पर आज गणेश मोड के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से बाईं सवार तीन छात्र गंभीर रूप से घायल हो गए। दुर्घटना के बाद दूसरा बाईक चालक मौके से भाग गया। स्थानीय ग्रामीणों की मदद से इन तीनों घायलों को बयाना अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां उपचार के बाद इनकी हालत में सुधार बताया है।

बच्चों ने नन्हे हाथों से विभिन्न तरह की रंगोली उकेरी

करौली, (निं.सं)। नेशनल स्टॉक एक्सचेंज फाउंडेशन की सहायता से जतन संस्था के द्वारा ब्याक स्तर पर ज्ञानोदय संस्था द्वारा चलाए जा रहे कार्यक्रम के दौरान विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। ब्लॉक लेवल पर ग्राम पंचायत गुनेसरा के राजकीय प्राथमिक विद्यालय- नोनेट (करौली) में ज्ञानोत्सव का आयोजन किया गया जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में वार्ड. मैमर कल्याण ने फीता काटकर कार्यक्रम का उद्घाटन किया। इस दौरान सुनीता कसेरा साथ में मौजूद रही कार्यक्रम में बच्चों ने चित्रकला, हाथों से विभिन्न तरह की रंगोली, नृत्य व खेलकूद प्रतियोगिता आदि गतिविधियों का आयोजन कराया। जिसमें विद्यार्थियों ने ज्ञानोत्सव के प्रति अपने अपने विचार व्यक्त करते हुए बताया कि समष्ट विकसित तथा पढ़ाई के प्रति आकर्षित होने का बहुत अच्छा विकल्प है।

ट्रांसफार्मर के करंट से बच्चे झुलसे

भरतपुर (निं.सं) । जवाहर नगर हाउसिंग बोर्ड सेक्टर एक में स्थित अस्पताल में दोनो बच्चों को ले गए और तत्काल उपचार की व्यवस्था करते हुए दोनो बच्चों को भर्ती कराया। मोहित की हालत गंभीर बताई गई।

साइकिल पाकर खिले छात्राओं के चेहरे



गंगापूर सिटी के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बामन बडौदा में कक्षा 9 व 10 की 76 छात्राओं को समारोह पूर्वक साइकिल वितरित की।

गंगापूर सिटी (नि.सं)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बामन बडौदा में गुरुवार को राज्य सरकार की ओर से बालिकाओं के लिए आई साइकिलों को विद्यालय के प्रधानाचार्य प्रहलाद शर्मा, सरपंच अक्षिता शर्मा, पूर्व सरपंच विजय

बोहरा, हनुमान शर्मा, एसएमसी अध्यक्ष अशोक शर्मा एवं गांव के गणमान्य लोगों ने छात्राओं के तिलक लगाकर कक्षा 9 व 10 की 76 छात्राओं को समारोह पूर्वक साइकिल वितरित की। साइकिलें पाकर छात्राओं के चेहरे

खिल उठे अब उनके स्कूल जाने की राह आसान होगी। कई छात्राएँ दो-तीन फिलोमीटर दूर से भी विद्यालय जाती हैं। जिन्हें अब पैदल नहीं जाना पडेगा और आसानी से सुविधापूर्वक वो स्कूल आ जा सकेंगी।

सभी कार्य निर्धारित अवधि में पूरे करायें : डॉ. गर्ग

भरतपुर, (निं.सं)। तकनीकी शिक्षा एवं आयुर्वेद राज्य मंत्री डॉ. सुभाष गर्ग ने गुरुवार को नगर विकास न्यास के सभागार में न्यास एवं नगर निगम के अधिकारियों को संयुक्त बैठक आयोजित कर शहर में कराये जाने वाले विभिन्न विकास कार्यों की प्रगति की समीक्षा की और निर्देश दिये कि सभी कार्यों को समय पर पूरा करायें तथा कार्यों में गुणवत्ता पर विशेष ध्यान दें।

बैठक में डॉ. गर्ग ने निर्देश दिये कि शहर के जिन वार्डों में सडक निर्माण के कार्यों की निविदाएँ आमंत्रित कर ली गई है उन्हें शीघ्र प्रारम्भ करें। उन्होंने कहा कि आरबीएम चिकित्सालय की चारदीवारी, नाला निर्माण एवं मरम्मत के कार्यों को शीघ्र पूरा करायें तथा जानना चिकित्सालय के वार्डों के मरम्मत के कार्यों को भी गति दिलायें। उन्होंने पाकों के विकास के संबंध में निर्देश दिये कि चारदीवारी निर्माण के कार्यों को पूर्ण करारक पेड-पौधों की सिंचाई के लिये नलकूप लगाने के कार्यों को भी समय पर पूर्ण कराया जाये। उन्होंने क्षतिग्रस्त सडकों की मरम्मत के कार्यों को शीघ्र शुरू कराने के निर्देश देते हुये कहा कि जिन स्थानों पर नालों का

मेडिकल स्टोर का अनुज्ञापत्र निलंबित

करौली (निं.सं)। सवाईमाधोपुर के सहायक औषधि नियंत्रक अजय कुमार सबल ने मैसर्स संजय मेडिकल स्टोर ग्राम भायलापुरा तह0 हिण्डौन सिटी जिला करौली का निरीक्षण के दौरान अनियमितता पाये जाने पर 29 नवम्बर से 30 नवम्बर तक 2 दिवस के लिये अनुज्ञापत्र निरस्त कर दिया गया है। इसके अलावा मैसर्स अर्पित मेडिकल स्टोर फकीरा की बगीची के सामने कैलादेवी रोड, करौली का निरीक्षण के दौरान अनियमितता पाये जाने पर 29 नवम्बर से 13 दिसम्बर 2021 तक 15 दिवस के लिये अनुज्ञापत्र निरस्त कर दिया गया है।

इन्टरव्यू 26 को करौली (निं.सं)। जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक भरतलाल मीणा ने बताया कि निदेशक माध्यमिक शिक्षा राजस्थान बीकानेर के निर्देशानुसार जिले के जिला मुख्यालय पर महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय अंग्रेजी माध्यम में पूर्व प्राथमिक कक्षाओं के संचालन हेतु अध्ययनक एल-1 के दो पदों के लिये 26 नवम्बर को वॉक इन इन्टरव्यू जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान डाइट करौली में आयोजित किये जायेंगे।

उत्कृष्ट कार्य करने वाली बैंक शाखाओं के प्रबन्धक सम्मानित



बडौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक क्षेत्र भरतपुर द्वारा सभी शाखाओं के शाखा प्रबन्धकों की व्यवसाय समीक्षा बैठक आयोजित की गई।

भरतपुर (निं.सं) । बडौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक क्षेत्र भरतपुर द्वारा सभी शाखाओं के शाखा प्रबन्धकों की व्यवसाय समीक्षा बैठक तथा उत्कृष्ट कार्य करने वाली शाखाओं के प्रबन्धकों का सम्मान समारोह गुरुवार को बैंक के अध्यक्ष आर.सी. गगड के मुख्य आतिथ्य में होटल गीतांजलि में आयोजित किया गया। समारोह में बैंक अध्यक्ष गगड ने कहा कि प्रदेश में बडौदा राजस्थान क्षेत्रीय ग्रामीण बैंक पूरी निष्ठा के साथ

श्रद्धांजलि सभा आयोजित

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। ब्राह्मण धर्मशाला में गुरुवार को एक श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया । जिसमें ब्राह्मण समाज हिंडौन सिटी में दिवंगत आत्माओं कप्तान कुसुचंद शर्मा घनश्याम शर्मा अमृतपुरी कॉलोनी घनश्याम शर्मा, केसर कॉलोनी हेमेश शर्मा, हरिनारायण शर्मा, राधेश्याम पाठक एवं सुवालाल शर्मा जटवाडा को श्रद्धांजलि अर्पित की गई । इस दौरान ब्राह्मण समाज के सभी कार्यकारिणी सदस्य एवं पदाधिकारी सह समाज के प्रतिष्ठित व्यक्ति मौजूद थे ।

जिनमें वासुदेव शर्मा अध्यक्ष, ओम प्रकाश पाठक, मनजीत मुद्गल, सुरेंद्र तिवाड़ी, शंकर लाल चतुर्वेदी, राम भरोसी शर्मा, राम पंडा, विजय पांडे , केशव देव शर्मा, राधेश्याम शर्मा, दामोदर दत्तात्रेय, महेश चंद्र शर्मा, रमेश हरि रामपुरा, अवध बिहारी, शुभम तिवाड़ी, जैपी शर्मा , रमेश चतुर्वेदी, पुष्पेंद्र पाठक, गंगा सहाय शर्मा, मुकेश आरस्वत, राजीव सहाय, ज्योति सहायिका, मुकेश चंद्र शर्मा आदि दिवंगत आत्माओं को श्रद्धांजलि अर्पित की।

उत्कृष्ट कार्य करने वाली बैंक शाखाओं के प्रबन्धक सम्मानित

अपनी सक्रिय भागीदारी निभा रहा है घ इस समारोह में अध्यक्ष श्री गगड ने शाखा प्रबंधकों को और बेहतर तरीके से ग्राहक सेवा पर जोर दिया गया तथा बैंक स्तर व क्षेत्र स्तर पर व्यवसाय विकास एवं अन्य महत्वपूर्ण पैरामीटरों में लक्ष्य हासिल करने वाली व उल्लेखनीय उपलब्धि हासिल करने वाली कुल 15 शाखाओं को प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया घ इस अवसर पर क्षेत्र की सभी 79 शाखाओं के

श्रद्धांजलि सभा आयोजित

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। ब्राह्मण धर्मशाला में गुरुवार को एक श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया । जिसमें ब्राह्मण समाज हिंडौन सिटी में दिवंगत आत्माओं कप्तान कुसुचंद शर्मा घनश्याम शर्मा अमृतपुरी कॉलोनी घनश्याम शर्मा, केसर कॉलोनी हेमेश शर्मा, हरिनारायण शर्मा, राधेश्याम पाठक एवं सुवालाल शर्मा जटवाडा को श्रद्धांजलि अर्पित की गई । इस दौरान ब्राह्मण समाज के सभी कार्यकारिणी सदस्य एवं पदाधिकारी सह समाज के प्रतिष्ठित व्यक्ति मौजूद थे ।

जिनमें वासुदेव शर्मा अध्यक्ष, ओम प्रकाश पाठक, मनजीत मुद्गल, सुरेंद्र तिवाड़ी, शंकर लाल चतुर्वेदी, राम भरोसी शर्मा, राम पंडा, विजय पांडे , केशव देव शर्मा, राधेश्याम शर्मा, दामोदर दत्तात्रेय, महेश चंद्र शर्मा, रमेश हरि रामपुरा, अवध बिहारी, शुभम तिवाड़ी, जैपी शर्मा , रमेश चतुर्वेदी, पुष्पेंद्र पाठक, गंगा सहाय शर्मा, मुकेश आरस्वत, राजीव सहाय, ज्योति सहायिका, मुकेश चंद्र शर्मा आदि दिवंगत आत्माओं को श्रद्धांजलि अर्पित की।